SEVERIN

Raclette-Grill RG 9670

- antihaftbeschichtete, geriffelte Grillfläche
 mit regelbarem Thermostat und Kontrolleuchte
 inkl. 8 Raclette-Pfännchen und Spatel
- Leistung: 1.400 Watt
- mit Schutzkontaktstecker an Kunden in der Schweiz liefern wir zusätzlich einen Fixadapter







Raclette-Grill RG 9670

Raclette-Grill RG 9670

Detailansicht: Pfännchen in Anwendung

Detailansicht: Pfännchen und Spatel

Produkt	Ausführung	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Raclette-Grill RG 9670	für 8 Personen	RG 9670	96270469